Okreg wyborczy nr 11
do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej
obejmujacy 12 mandatow

Zestawienie
wynikéw glosowania i podzialu mandatéw

pomiedzy okregowe listy kandydatéw na poslow

Sporzadzono dnia 22 pazdziernika 2007 r. przez Okregows Komisje Wyborczg

Na podstawie zawiadomienia Pafstwowej Komisji Wyborczej, ktore listy okregowe
spelniaja warunek uprawniajacy do uczestniczenia w podziale mandatow, Okregowa
Komisja Wyborcza stwierdza, ze uprawnione do uczestniczenia w podziale mandatow w
okregu sa nastepujace listy okregowe:

Lista nr 6 zgloszona przez Komitet Wyborczy Prawo i Sprawiedliwosé
Lista nr 8 zgtoszona przez Komitet Wyborczy Platforma Obywatelska RP
Lista nr 10 zgtoszona przez Komitet Wyborczy Polskiego Stronnictwa Ludowego

Lista nr 20 zgtoszona przez Koalicyjny Komitet Wyborczy Lewica i Demokraci
SLD+SDPL+PD+UP

Wyliczenie ilorazow wyborczych (art. 166 ust. 1 pki 1 Ordynacji wyborczej) oraz
przypadajacych mandatdéw dla uprawnionych list okrggowych jest nastgpujace:



Listanr 6

Liczba gloséw waznych
oddanych na te liste

x=134384

Lista nr 8

Liczba gltosow waznych
oddanych na te liste

x=116485

Listanr 10

Liczba gloséw waznych
oddanych na te liste

x=53730

Wryliczony iloraz:
X 1=134384.000
X :2=67192.000
X 3=44794.668
x 1 4=33596.000

x:5=26876.800
X :6=22397.334
x:7=19197.715
X : 8=16798.000
X:9=14931.556
x: 10=13438.400
x:11=12216.728

x:12=11198.667
x: 13=10337.230
x: 14 =9598.857
x:15=28958.934
: 16 = 839%.000

b

Wyliczony iloraz:
x:1=116485.000
X :2=158242.500
X :3=38828.332
x:4=29121.250
X 1 5=23297.000
X:6=19414.166
x:7=16640.715
X 8=14560.625
X:9=12942.777
:10=11648.500
111 =10589.546
112 =9707.083
: 13 = 8960.385
1 14 = 8320.357
1 15 =7765.666
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x:16=7280.312

Wyliczony iloraz:
x 1 1 =53730.000
X 12 =26865.000
x:3=17910.000
x 1 4=13432.500
1 5=10746.000
: 6 =8955.000

:7=7675.714

:8=0716.250

: 9= 5970.000

x: 10 =5373.000
X 11 =4884.545
X112 =4477.500
x:13=4133.077
X: 14 =3837.857
x:15=3582.000
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x: 16 =3358.125




Lista nr 20

Liczba gloséw waznych
oddanych na tg listg

Xx=153639

Wyliczony iloraz:
x: 1 =53639.000
X :2=26819.500
13 =17879.666
: 4 = 13409.750
:5=10727.800
:6=28939.833

1 7=7662.714

1 8§ =6704.875

19 =15959.889

: 10 =5363.900
;11 =4876.272
:12=4469.916
113 =4126.077
x: 14 =3831.357
X 1 15=3575.933
x: 16=3352.438
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Szereg kolejno najwiekszych liczb (ilorazéw wyborczych) jest nastgpujacy:
1) 134 384.000 odpowiada liscie nr 6
2) 116 485.000 odpowiada liscie nr 8
3} 67 192.000 odpowiada liscie nr 6
4) 58 242.500 odpowiada liscie nr 8
5) 53 730.000 odpowiada liscie nr 10
6) 53 639.000 cdpowiada liscie nr 20
7) 44 794.668 odpowiada liscie nr 6
8) 38 828.332 odpowiada liscie nr 8
9) 33 596.000 odpowiada liscie nr 6
10) 29 121.250 odpowiada liscie nr 8
11) 26 876.800 odpowiada liscie nr 6
12) 26 865.000 odpowiada liscie nr 10
13) 26 819.500 odpowiada liscie nr 20
14) 23 297.000 odpowiada liscie nr 8
15) 22 397.334 odpowiada liscie nr 6
16) 19 414,166 odpowiada liscie nr 8
17) 19 197.715 odpowiada liscie nr 6
18) 17 910.000 odpowiada licie nr 10
19) 17 879.666 odpowiada liscie nr 20
20) 16 798.000 odpowiada liscie nr 6
21) 16 640.715 odpowiada liscie nr 8
22) 14 931.556 odpowiada liscie nr 6
23) 14 560.625 odpowiada liscie nr 8
24) 13 438.400 odpowiada liscie nr 6
25) 13 432.500 odpowiada liscie nr 10

26) 13 409.750 odpowiada liscie nr 20



27) 12 942.777 odpowiada liscie nr 8
28) 12 216.728 odpowiada liscie nr 6
29) 11 648.500 odpowiada liscie nr 8
30y 11 198.667 odpowiada liscie nr 6
31) 10 746.000 odpowiada liscie nr 10
32) 10 727.800 odpowiada liscie nr 20
33) 10 589.546 odpowiada liscie nr 8
34) 10 337.230 odpowiada liscie nr 6
35) 9 707.083 odpowiada liscie nr 8
36) 9 598.857 odpowiada liscie nr 6
37) 8 960.385 odpowiada liscie nr 8
38) 8 958.934 odpowiada liscie nr 6
39) 8 955.000 odpowiada liscie nr 10
40) 8 939.833 odpowiada liscie nr 20
41) 8 399.000 odpowiada liscie nr 6
42) 8 320.357 odpowiada liscie nr 8
43) 7 765.666 odpowiada liscie nr 8
44) 7 675.714 odpowiada liscie nr 10
45) 7 662.714 odpowiada liscie nr 20
46) 7 280.312 odpowiada liscie nr 8
47) 6 716.250 odpowiada liscie nr 10
48) 6 704.875 odpowiada liscie nr 20
49) 5 970.000 odpowiada liscie nr 10
50) 5 959.889 odpowiada liscie nr 20
51) 5 373.000 odpowiada liscie nr 10
52) 5 363.900 odpowiada liscie nr 20

53) 4 884.545 odpowiada liscie nr 10



54) 4 876.272 odpowiada liscie nr 20
55) 4 477.500 odpowiada liscie nr 10
56) 4 469.916 odpowiada liscie nr 20
57)4 133.077 odpowiada liscie nr 10
58) 4 126.077 odpowiada liscie nr 20
59} 3 837.857 odpowiada lisci¢ nr 10
60) 3 831.357 odpowiada liscie nr 20
61) 3 582.000 odpowiada liscie nr 10
62) 3 575.933 odpowiada liscie nr 20
63) 3 358.125 odpowiada liscie nr 10
64) 3 352,438 odpowiada liscie nr 20

Komisja stwierdza, ze w okrggu wyborczym mandaty przypadaja nastgpujacym listom,
ktore uzyskaly najwigksze ilorazy wyborcze:

5 mandatdéw dla listy nr 6
4 mandaty dla listy nr 8
2 mandaty dla listy nr 10

| mandat dia listy nr 20

Wobec uzyskania rownych ilorazdw wyborczych (art. 166 ust. 2 Ordynacji wyborczej)




Przy sporzadzeniu zestawienia obecni byli:
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